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Einfache Textaufgaben

In einer Schule werden Pausendpfel verteilt. Jeder Schiiler erhdlt einen Apfel.
Der Bauer hat zwei Kisten geliefert. In die eine Kiste hat er 85 Apfel gelegt, in der anderen Kiste
befinden sich 14 Apfel mehr als in der ersten Kiste.

Wieviele Kinder erhalten einen Apfel? 184 Kinder

Der dlteste und der jiingste Schiiler der Schule unterscheiden sich im Alter um ganze 9 Jahre.
Zusammen sind sie 21 Jahre alf.

Wie alt ist das dlteste Kind?

15 Jahre

87 Mddchen in den Klassenzimmern.

Wieviele der Schiiler sind Knaben? 36 Jungen

Die 2. Klasse macht einen Ausflug ins Museum. Der FuBmarsch von der Schule zum
Bahnhof dauert 12 Minuten. Der Zug fdhrt um 14:12 Uhr ab. Die Klasse kommt um 15:09 Uhr
im Museum an. Vom Bahnhof bis zum Museum brauchen sie zu FuB 18 Minuten.

Wie lange miissen die Schiiler insgesamt laufen? 30 Minuten

Die Lésung und 1000e weitere Arbeitsbldatter zum gratis Download:
www.aduis.com. Schauen Sie rein.
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